Seznam nahradnich dilad na dalSi strané




SVA—00239 32-SVA-130-10-2-LM-952

CISLO VYKRESU /

POZICE NAZEV ¢isLo skLapove | FOCET
POLOZKY

1 Vytladné téleso 701 15148 1 1
2 Saci téleso s pouzdrem 602 140750 1
3 Vytlaéna viozka 701 15713 1 2
4 Saci vlozka 703 15475 1 2
5 Obé&zné kolo 703 07616 1 2
6 Téleso loziska 703 22279 1 1
8 Pero 5H9x5x25 17 312807 1
9 Pero 5H9x5x18 17 312805 2
10 Zatka G1/4* 17 312502 4
11 Tésnici krouzek 13x19x1,5 17 943250 4
12 Vigko 47x1 704 14687 1 1
13 Sroub M8x30 19 263201 2
14 Krouzek 16x2 17 271010 1
15 Hfidel 2st. 703 22280 1 1
16 Sroub M8x20 17 303949 4
17 Matice M8 17 314051 2
19 Viko KR18 804 19008 1 1
20 Sroub M10x140 19 260213 4
22 Pojistny krouzek 47 17 395370 1
23 Lozisko 6303-2Z 17 611182 1
24 Tésnéni 6x6 17 275260 0,395m
25 Tésnéni 149,5x140x0,15 17 925540 5
26 Pojistny krouzek 17 17 394140 1
31 Matice M10 17 314056 4
33 Podlozka 10.5 17 316023 12
35 Pouzdro 24x18x34 19 463355 1




	SVA--00239_32-SVA-130-10-2-LM-952_ROZPAD
	List 1
	Views
	new_view_4



	tabulka
	List1


	Legenda na další straně: Seznam náhradních dílů na další straně


